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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 03/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  28-02-2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 
σε δημόσια  συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67  παρ.  4  του  Ν.  3852/2010,  ύστερα  από  την  αριθμ.  Πρωτ.  4749/23-02-2017 
πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.  Γεωργίου  Φραγκούλη,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

     ΘΕΜΑ: «Αιτιολόγηση ανάθεσης ηλεκτρομηχανολογικών εργασιών».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Φραγκούλης Γεώργιος        12.Αυδίκος Δημήτριος              1.Συγκούνας Ευάγγελος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος             13.Παππάς Δημήτριος              2.Βαρτελάτου Στυλιανή 
3. Ροπόκης Ευάγγελος            14.Νίτσας Γεώργιος                 3.Σαραμπασίνας Παύλος 
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος     15.Βαρέλας Χρήστος               4.Πανταζής Νικόλαος    
5. Κώτσης Δημήτριος              16.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας   5.Κορωναίος Κοσμάς
6. Ντίτσος Γεράσιμος              17.Κατέρης Κωνσταντίνος        6.Κατσαούνος Θεόδωρος
7. Καζάκου Παρθενία              18.Κωστούλας Βασίλειος          7.Κακιούζης Χαράλαμπος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος        19.Τσόγκα Ελένη                     8.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
9. Νέσσερης Χρήστος              20.Παπαδιώτης Γεώργιος          9.Δαρδαμάνης Ιωάννης 
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 21.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης 10.Τσούτσης Χρήστος
11.Αναγνώστου Νικόλαος         22.Σπυράκος Ιωσήφ               11.Καλλίνικος Διονύσιος   
                                                      

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι  κ.κ.  Κορωναίος,  Σαραμπασίνας,  Κακιούζης,  Συγκούνας,  Κατσαούνος, 
Πανταζής και Καλλίνικος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Νίτσας , Βαρέλας, Αυδίκος, Κατέρης, 
Κλάπας, Παππάς και η κα Τσόγκα.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             29ο

Αριθ. Απόφασης :             103/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών,Τμήμα Η/Μ, Δήμου Πρέβεζας (αρμόδιος κ. Τζόκας), που έχει ως εξής:
<<Στο Τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου και στον προϋπολογισμό του 2017, έχουν εγκριθεί  
τα κάτωθι¨
1.  «Εργασίες  συντήρησης  ηλεκτροφωτισμού  και  Η/Μ  εγκαταστάσεων  Δ.Ε.  
Ζαλόγγου»,πρ/σμού 20.000€.
2.  «Εργασίες  συντήρησης  ηλεκτροφωτισμού  και  Η/Μ  εγκαταστάσεων  Δ.Ε.Λούρου»,  
πρ/σμού 20.000€.
 Στις ΔΕ Ζαλόγγου και Λούρου εκτός από την συντήρηση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού  
υπάρχουν και αντλιοστάσια ύδρευσης όπου απαιτείται άμεση αποκατάσταση των βλαβών .  
     Στην    Δ.Ε.  Ζαλόγγου  υπάγονται  οι  κάτωθι  Τοπ.  Κοινότητες  με  τα  αντίστοιχα  
αντλιοστάσια¨
Τ.Κ.Καναλίου ,δύο αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Σινώπης ,
Τ.Κ.Σαμψούντας ,
Τ.Κ.Καμαρίνας ,ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Κρυοπηγής ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Εκκλησιών ,ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Μυρσίνης ,ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Μεγαδένδρου ,ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Καστροσυκιάς ,δυο αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Ριζών ,τρία αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Χειμαδιού ,
Τ.Κ.Βράχου ,δύο αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Λυγιάς,ενα αντλιοστάσιο 
    Στην   Δ.Ε.Λούρου υπάγονται οι κάτωθι Τοπ.Κοινότητες με τα αντιστοιχα αντλιοστάσια¨
Τ.Κ.Λούρου ,δύο αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Ωρωπου ,δύο αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Βρυσούλας, ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Ανω Ρεματιάς ,
Τ.Κ.Κάτω Ρεματιάς,ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Σκιαδά ,τρία αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Ανω Ράχης ,τρία αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Ριζών ,τρία αντλιοστάσια 
Τ.Κ.Σκιαδά θέση Αλωνια ,ενα αντλιοστάσιο 
Τ.Κ.Κοντάτες ,ενα αντλιοστάσιο 
  
 Οι  Δ.Ε.  Ζαλόγγου  και  Λούρου,δεν  διαθέτουν   συνεργείο  για  επισκευή  του  δικτύου  
ηλεκτροφωτισμού ούτε  για  την  επισκευή των αντλιοστασίων ύδρευσης.  Η συντήρηση 
αντλιοστασίων  ύδρευσης  απαιτεί  εξειδικευμένες  γνώσεις  ηλεκτρολόγου  και  
υδραυλικών,που δεν διαθέτει  το προσωπικό του Δήμου,η αποκατάσταση των  βλαβών  
τους πρέπει να είναι άμεση και οποιαδήποτε ημέρα και ώρα.
Επειδή οι αποστάσεις των Τ.Κ από την έδρα του Δήμου Πρέβεζας σε μερικές περιπτώσεις  
είναι  άνω  των  90  χιλιομέτρων  μαζι  με  την  επιστροφή  είναι  αδύνατη  η  άμεση  
αποκατάσταση των βλαβών και ειδικά στο χρονικό διάστημα Απρίλιος - Σεπτέμβριος θα  
υπάρξει μεγάλο πρόβλημα με την υδροδότηση, 
 Κατόπιν των ανωτέρω κρίνεται απαραίτητη η ανάθεση των εργασιών σε ιδιώτες,για τις  
Δ.Ε.  Ζαλόγγου  και  Δ.Ε.  Λούρου  για  την  εύρυθμη  λειτουργία  του  δικτύου  
ηλεκτροφωτισμού και των αντλιοστασίων ύδρευσης.
    Στον  Δήμο Πρέβεζας ως μόνιμοι υπάλληλοι εργάζονται με αντίστοιχη ειδικότητα οι  
κάτωθι¨
-ενας  μόνιμος  κλάδου  ΔΕ24  ηλεκτρολόγων  ,  εργάζεται  στην  Τεχνική  Υπηρεσία  
Τμ.Η/Μ,συνεργείο ηλεκτροφωτισμού για την  επισκευή βλαβών δικτύου φωτισμού στην 
Δ.Ε. Πρέβεζας.
-  ένας  μόνιμος  κλάδου  ΔΕ24  ηλεκτρολόγων,  εργάζεται  στο  Τμ.Πολιτισμού  (λόγω 
προβλημάτων υγείας, κινητικά). 
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-δύο  μόνιμοι  κλάδου  ΤΕ4  ηλεκτρολόγων,(τεχνολόγων),  ένας  εργάζεται  στην  Τεχνική  
Υπηρεσία Τμ.Η/Μ,και ο άλλος στην Δ/νση Πολιτισμού.
  Στο  συνεργείο βλαβών ηλεκτροφωτισμού Δ.Ε. Πρέβεζας το οποίο καλύπτει και  τις Τ.Κ.  
Φλαμπούρων,Μιχαλιτσίου, Νικόπολης,Μύτικα, απασχολείται σε καθημερινή βάση με την  
συντήρηση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού και την συντήρηση και  πέραν του ωραρίου  
όταν  χρειάζεται  για  την  κάλυψη  των  εκδηλώσεων  και  άλλων  δραστηριοτήτων  χωρίς  
επιπλέον αμοιβή (υπερωριακή αποζημίωση ).

Παρακαλούμε να γίνει δεκτή η αιτιολόγηση για ανάθεση των εργασιών των ανωτέρω σε  
ιδιώτη>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή,
 τις διατάξεις των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69  & 94  του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.  3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ   

Εγκρίνει την ανάθεση των ηλεκτρομηχανολογικών εργασιών σε ιδιώτες, στις Δημοτικές 
Ενότητες Ζαλόγγου και Λούρου του Δήμου Πρέβεζας, για την εύρυθμη λειτουργία του 
δικτύου ηλεκτροφωτισμού και των αντλιοστασίων ύδρευσης, σύμφωνα με τα ανωτέρω.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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